

# 27元借款牵挂半生,86岁老人了却60多年前心愿……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾)“警官,我想找个60多年前的工友……”4月14日,包头市青山区公安分局青福镇派出所接到一位来自新疆的86岁老人周帮太的求助电话,希望能帮忙寻找对其有知遇之恩的内蒙古籍工友。

青福镇派出所副所长赵伟哲向周帮太详细了解情况,原来,上世纪60年代初,周帮太在新疆乌鲁木齐一蔬菜公司工作,有一次他急需出差,但是苦于手头没钱,就向

宿舍的工友关锁成说了自己的困难,关锁成就将半个月的工资27元钱交给了周帮太,没想到这一走就是几个月,等周帮太回来,就再也没见过工友关锁成。60多年来这份恩情一直留在周帮太心中,如今已经86岁高龄的周帮太一定要找到关锁成还了这份恩情。

周帮太只能向民警提供关锁成的姓名和籍贯。面对如此简单的信息,对于民警来说,无异于大海捞针。经过赵伟哲多方查找,终于有了眉目,目标锁定在巴彦淖

尔市一位同名的老人身上。在巴彦淖尔市民警的全力帮助下,很快找到了关锁成的儿子,遗憾的是关锁成前几年就去世了。赵伟哲将这位老人的照片发给周帮太的家人,看到照片,周帮太一眼认出就是当年的工友关锁成,“是他,就是他!虽然时隔多年,但是我永远不会忘记他的样子!”周帮太激动地说。

为了完成周帮太的心愿,5月10日,青福镇派出所民警驱车300公里赶到巴彦淖尔市,见到了关锁

成的儿子关保柱,在两地警方的帮助下,周帮太与关保柱通过微信进行了视频连线。当天正是周帮太86岁生日,看到了工友的家属,老人热泪盈眶、感慨万千,激动地说:“找见关锁成的后人,我心里的这块石头终于落地了,当时的27元钱相当于他们半个月的工资,现在我想用半个月工资,把这个心愿还了。”最终在两地民警的共同见证下,周帮太将其半个月的退休工资2700元,以微信转账的形式发给了关锁成的儿子关保柱。



## 牡丹花开惹人醉

5月15日,满都海公园里的牡丹花竞相绽放,吸引游人前来观花赏景。正值初夏的呼和浩特市艳阳高照,满都海公园里的各色牡丹花相继盛放,吸引了观赏者、摄影爱好者等。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 交通违法多了举报渠道

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)5月15日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,即日起,为保障道路有序通行,鼓励社会力量和广大群众参与道路交通安全社会监督,提升辖区道路交通安全治理水平,呼和浩特市公安局交管支队在“爱青城”APP上线

试运行交通违法“随手拍”举报平台!鼓励广大交通参与者踊跃参与社会监督、举报交通违法行为。

记者了解到,广大市民可以下载“爱青城”APP,登录之后在更多中找到举报平台,然后根据指导对遇到的交通违法行为进行抓拍并上传。举报交通违法行为,应严格

遵守道路交通安全法律法规,在确保安全的情况下进行,驾驶人不得在行驶过程中拍照。另外举报的性质为实名举报,举报人需提供真实姓名、身份信息和联系方式。在有需要时协助公安交管部门开展案件调查工作。举报人身份信息,公安交管部门将严格保密。

## 两岁孩童走失 交警帮忙“找妈妈”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛 通讯员 廖晗月)5月15日,一个迷路的两岁孩童站在街上无助哭泣之时执勤交警伸出了援手。

当天8时许,正在呼和浩特市赛罕区新希望十字路口执行早高峰勤务的赛罕区交管大队一中队辅警张

超,发现一个边走边哭的小女孩,张超立刻上前询问,“我找不到妈妈了。”小女孩眼泪汪汪地说。为了安抚孩子的情绪,张超给小女孩买了根棒棒糖。考虑到孩子并不能准确说出家里的电话和地址,张超将情况汇报给中队长云春雷,云春雷中队长立即通

知沿线执勤交警,一旦有寻找孩子的求助,立刻联系确认。张超陪同小女孩在路口等待家长,大约一个小时左右路过群众说前面的小区丢了个孩子,张超立即领着孩子去小区,找到了正在焦急寻找孩子的妈妈。孩子妈妈特别感谢交警的陪伴守护。

## 塞外名苑小区:采取智能交费解决停电问题

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华)近年来,呼和浩特市塞外名苑小区因线路不合规及部分居民不交电费,造成小区经常停电。近日,塞外名苑小区开始对部分区域进行线路改造,采取智能交费,以解决经常停电的问题。

5月15日,记者来到塞外名苑小区发现,该小区对A、B、C1、C2区域的线路及配电箱进行了改造,改造完成后就可以接入供电局大网,这4个区域共1100多户将实现智能交费。通过线路改造,不但解决了小区经常因线路不达标及部分居民不交电费造成的停电问题,还能降低电费单价。

据塞外名苑小区物业呼和浩特市锦华物业服务有限责任公司的王经理介绍,塞外名苑小区从建成到现在一直没有接入供电局的大网,属于“临时”用电,电费贵不说(每度电0.48元),还因为线路不合规经常停电。另外,A至C2区域因为采用的是老式抄表的方式交电费,一些居民因为各种原因不交电费,造成小区2700多户居民整体停电。王经理希望通过这次改造,将困扰居民停电的问题得到有效解决。同时,采用智能交费的方式,电费单价也降下来了,还能解决物业抄表的人力成本。